華裔刀漢闖新澤西機場被捕

美國紐約市一名華裔男子上周六闖 進新澤西州紐瓦克國際機場停機坪, 遭當局拘捕。警方在他身上搜出一把 刀,他被控非法闖入禁區及持有攻擊 性武器,當局正調查他是否患有精神

39歲男子邵香勳(譯音)住在紐約曼 哈頓唐人街。機場發言人表示,邵上 周六晚在機場車輛通往停機坪的閘口 徘徊,突然跨過數呎高的金屬圍欄, 闖入停機坪狂奔,一名保安員發覺後

窮追。

邵走到C座客運大樓附近跌倒,即 時被保安員制伏,當時他與數架民航 機近在咫尺。當局沒透露邵所持利刀 的大小及類型,有執法人員稱他並無 亮刀,沒航機受影響延誤。

美婦兩攜刀成功登機

美國運輸安全管理局(TSA)在機場 採取嚴謹安檢措施,但印第安納波利 斯一名女子,日前分別在里士滿及普

羅維登斯登機,回家後才赫然發現自 己手提包內藏有一把3吋長利刀(見 圖),兩次過關也未被TSA人員發現。

TSA「死撐」最關注的是炸藥,而 非刀或其他違禁品,力圖淡化事件。 國土安全部近日發布報告,指自 「911丨恐襲以來,美國機場發生逾 2.5萬宗安全漏洞,1.4萬人成功進入 敏感區域,逾6,000人避過適當檢查 順利登機,令人質疑美國機場安全。 ■美聯社/《紐約郵報》/《每日郵報》

英國小報竊聽醜聞演變成政治風暴,昨日更蔓延至唐寧街10號!倫敦警 察局長斯蒂芬森因曾聘請《世界新聞報》前副總編輯沃利斯而備受批評, 昨日宣布呈辭。不足24小時後,助理局長耶茨同樣辭職。由於首相卡梅

卡梅倫一刀」。正出訪非洲的卡梅倫決定縮短行程,回國處理危機。





竊聽門」波及唐寧街10號

■倫敦警察局長 倫亦曾聘用《世界》前總編輯庫爾森,加上斯蒂芬森在臨別聲明中「插 斯蒂芬森辭職後 離開警務處總 部,低頭沉思。 路透社 沃利斯,是因為沃利斯和庫爾森「關係

免費嘆水療5日 斷送一哥位

倫敦警察一哥斯蒂芬森被揭曾聘用 《世界新聞報》前高層沃利斯後,外界 質疑警隊與小報的關係千絲萬縷,當中 是否有私相授受,加上他接受健康農莊 Champneys 5日免費水療服務,令事情 越描越黑,最終不堪各界壓力辭職,36 年警察生涯告終。

警方承認斯蒂芬森曾在Champnevs度 假後,其朋友兼農莊經理珀德辯稱,當 時任職農莊公關的沃利斯與免費食宿無 關,斯蒂芬森一直堅持自己埋單。

然而,斯蒂芬森自知即將面對國會內政專責委 員會質詢,或令他萌生去意。據報委員會主席瓦 斯與珀德關係密切,2009年與新聞國際前總裁布 魯克斯一同出席珀德的婚禮,珀德更與瓦斯一名 子女上契,外界懷疑瓦斯會「放生」斯蒂芬森。 此外,珀德的19歲兒子最近在工黨議員辦公室實 習10日,去年亦為下議院議員的子女舉辦聖誕派 對,卡梅倫妻子薩曼莎是賓客之一。

■路透社/《獨立報》/《每日郵報》

示

競

選

而

其 蒂芬森以自己曾聘請沃利斯,跟卡梅倫曾聘用庫爾森相提並論,卻指 「跟庫爾森不同,沃利斯並非因竊聽醜聞 被迫引退」,暗示卡梅倫更不當。他又語 帶雙關地指,當時沒向卡梅倫報告聘請

密切」,不想卡梅倫「陷入危險」。 「門當戶對」 與首相拉關係

「光明正大」,辭職是因為「外界揣測和 當戶對」地聘用沃利斯,以方便與首相 指控警方與新聞國際高層有牽扯」,但跟 府溝通。庫爾森和沃利斯日前已相繼被 責宣傳的豪華水療中心休養5周無關。



耶茨的辭職則由倫敦警察局公布。耶 茨於2009年表示毋須重新調查《世界》竊 聽事件,但本年初重新展開的調查中, 當局發現警方原來保留了1.1萬頁證據, 但從未仔細審閱,耶茨被批嚴重失職。 開紀律調查。

卡梅倫昨要求國會延遲暑假休會1天, 讓他明天向議員交代司法調查細節。他

又企圖與斯蒂芬森劃清界線,稱警隊和 及的是調查是否公正。至於庫爾森,沒 人説其公職有任何不當或惡劣,他在政 府表現出色,且已離任。」

據《衛報》引述知情人士報道,蘇格 蘭場高層於2009年邀請沃利斯應徵倫敦警 察局公關,斯蒂芬森知情。當時卡梅倫 是反對黨領袖,聘用庫爾森為幕僚,蘇 57歲的他上任僅2年半,昨堅稱自己 格蘭場預計他將出任首相,所以也「門

「致命錯誤」 釀管治危機

斯蒂芬森下台,將為卡梅倫帶來更沉 重政治壓力。《衛報》認為,斯蒂芬森 針對卡梅倫的用意非常明顯,就是「我 承擔責任了,你又如何?」《每日電訊報》 也認為,卡梅倫聘用庫爾森犯上「致命 錯誤」。影子內政大臣庫珀落井下石,稱 人們會問為何斯蒂芬森須為用人失當辭 職,卡梅倫卻不用。《華盛頓郵報》指 醜聞震動英國權力架構。薩塞克斯大學 政治學教授貝爾説:「這幾乎已成為英 政府管治危機。(斯蒂芬森)請辭已不只是 幾顆老鼠屎……事情一發不可收拾。」

卡梅倫原定聯同25名商界領袖訪問南 非、尼日利亞、蘇丹和盧旺達4日,推廣 設立自由貿易區,是他上任後首次訪 非。但他已將行程縮短為2日,只會到首 兩站,以便當地時間周二回國後,立即 警察監管局原定昨日決定是否向耶茨展 敲定傳媒監察委員會的安排,避免輿論 批評他意圖置身事外。

■《衛報》/《每日電訊報》/ 《華盛頓郵報》

梅鐸「父女」今受質詢



傳媒大亨梅鐸和兒子詹姆斯今日將 出席國會聽證會,就新聞國際竊聽和 賄賂醜聞接受質詢。新聞國際(《世界 新聞報》母公司)前行政總裁布魯克斯 被捕後已保釋,但或不會出席聽證

會。布魯克斯的律師表示, 她的名譽。分析指,她被捕 後者身為新聞國際主席,又 曾在竊聽發生期間巨額賠償 受害者,警方可能會傳召他

■倫敦警局助理局長耶

茨亦辭職。

分析指出,即使布魯克斯出席聽證 會,也可以警方正在調查為由,拒絕 回答一些問題。有工黨議員質疑,警 方在這時拘捕布魯克斯,是否要為對 方提供方便。 ■《每日郵報》/法新社

收拾,梅鐸放棄收購天空電視、左右 異。 手辭職均無法平息風波。有董事會成 員蠢蠢欲動,欲打破梅鐸家族壟斷管 不斷,更蔓延至起源地澳洲,在澳股 理的局面。

新聞集團董事會常被批評作風僵 化,盲目跟隨梅鐸旨意。但最近,以 主導跌勢,市場猜測集團會否被迫出 言辭尖鋭見稱的最新成員、紐約市公 售資產。 立學校系統前主管克萊正領導集團對 張主攻可賺大錢的有線電視及電影業 的一切名聲。

《世界新聞報》竊聽風暴一發不可 務,與梅鐸偏愛英報的風格大相迥

集團自竊聽風暴爆發以來市值下跌 價延續上周11%跌勢,昨中段下跌 5.82%。分析員指出,投資者不滿情緒

新聞集團旗下《華爾街日報》昨日 竊聽事件內部調查;營運總監凱里亦 指責批評者持雙重標準,又堅稱在英 開始「干政」,認為報業盈利不高,主 竊聽醜聞不應該會破壞梅鐸傳媒王國

印度漢 飲妻血3年

《印度時報》昨日報道,印度 中央邦達摩縣22歲女子德帕‧阿 伊瓦日前報警,指丈夫飲她的血 3年!她報案時稱:「丈夫使用 針筒從我手臂中抽血,然後倒入 杯子飲落肚。過去3年,他經常 這樣做,還威脅若我向任何人透 露,一定不會放過我。」

丈夫馬赫什‧阿伊瓦是農民, 結婚幾個月後就開始飲妻子的 血。他説,飲血使他強壯,甚至 妻子懷孕時也沒停止。7個月 前,德帕誕下兒子,被丈夫抽血 後因感到不適而反抗,但被他毆

7月初,她帶着孩子逃到父母 家,父親帶她報案,最終夫婦家 附近的警局已受理案件,馬赫什 被控虐待他人身體。 ■綜合報道



在網上呼籲發起年輕女子脱衣 後,美女當場寬衣解帶,片段 運動「普京軍團」,為普京參加 完畢。

明年總統大選助威。 「普京軍團」已拍好一段視 頻並在網上公布: 名叫季阿娜 的金髮美女身着黑色制服,腳 蹬高跟鞋,沿着莫斯科街道漫 政治家,出類拔萃的男子漢,動究竟是由誰精心安排。 他就是普京。」在用口紅塗鴉

統一俄羅斯黨一名議員前日 出「我願為普京脱衣」的字樣

發起人: 肯脱送iPad2

活動發起人在聲明中直言: 「為普京成為總統而脱!」為號 召更多人參與其中,所有為普 步。旁白説:「我為一位改變 京脱衣助選的女孩將有機會獲 國家的男人瘋狂,他是偉大的 得iPad2一部。目前尚不清楚活

■中新社/《獨立報》

澳洲一家醫院日前竟然調亂嬰 兒,在揭發出錯前,兩位母親更 為非親生嬰餵哺母乳,認真大整 蠱!院方事後道歉,並發聲明 稱,兩嬰交到母親手上時,職員 未有核對清楚嬰兒和母親的識別 手帶,「今次事件疑涉及人為疏 兒沒因飲錯母乳而受感染。 忽。」

事發於維多利亞省聖約翰醫院

(見圖),職員上周五早上約6時半: 將新生嬰分別交給親生母親照料, 到下午3時,其中一名母親的家人 懷疑調亂嬰兒,立即通知職員,揭 發事件。院方已為兩位母親提供輔 導,並進行連串測試,確保兩名嬰

> ■美聯社/澳洲《先驅太陽報》/ 《悉尼先驅晨報》



哺乳洋娃娃

化」,甚至令人「毛骨悚然」,因 娃娃的嘴扣上胸前「小花」,洋娃 它竟然教小孩子哺乳。

男女和不同種族,盒內附送如Bra- 續「哺乳」。

美國一款即將發售的洋娃娃引 top的上衣,胸前有兩朵小花,代 起爭議,有家長指它將兒童「性 表乳頭。小孩穿上上衣後,將洋 娃便會發出吮奶聲。洋娃娃「吃 「Breast Milk Baby」(哺乳BB)(見 飽飽」後,如果不及時為它拍背 圖)售89美元(約694港元),由一家 打嗝便會哭泣。如果未吃飽,小 西班牙玩具商製造,嬰孩模樣有 孩便要將它扣在另一朵小花上繼 ■《每日郵報》

